Ubungen zu den (u-Verben — Losungen

II.

(D = ddwp; T = tibnuy; S = fomut (Aktiv); Si = iotopai: sich stellen (Med. intr.); St =
fotapar: fir sich stellen (Med. tr.); Sp = {otapat: Passiv)

1. Zeile

2. PL. Ind. Imperf. M/P D — 1. Pl. Ind. Aor. Si— 3. Sg. Ind. Aor. Akt. T; 2. Sg. Ind. Prids. M/P
Si/t/p — 1. PL. Konj. Prds. Akt. S — 3. Pl. Opt. Prds. Akt. D — 2. Sg. Ind. Aor. Pass. Sp — 2. Sg.
Ind. Imperf. M/P T

2. Zeile

2. Sg. Ind. Fut. Akt. S —2. Sg. Ind. Aor. Akt. D — 1. PL. Ind. Aor. Akt. S — Inf. Aor. Si— 2. PL.
Konj. Pras. M/P T — 1. P1. Ind. Fut. Med. D — 2. Sg. Ind. Pris. (1) oder Imperf. (1= Augment)
Akt. S —3. Pl Ind. Aor. S od. Si

3. Zeile

3. PL Ind. Prds. M/P T — Partz. Aor. Med. Nom. Pl. m. T — 3. P1. Ind. Aor. Akt. D — Inf. Prés.
Akt. T —2. Ind. Aor. Si — Inf. Aor. Akt. T — 1. Pl. Ind. Aor. Pass. T [< *¢-0¢-0n-pev] — 1. PL.
Opt. Aor. Med. D

4. Zeile

1. PL. Konj. Aor. Si— 2. Sg. Ind. Imperf. Akt. T — 1. Sg. Ind. Aor. Med. D — 3. PI. Ind. Imperf.
M/PT
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